

## Protokoll styrelsemöte 2017-11-27

Närvarande: Maria Hermansson, Eva-Britt Thörnqvist, Frida Svensson, Maria Jisfält, Kajsa Landström & Randine Pettersson.

1. Mötet öppnades
2. Till justerare valdes Maria Hermansson
3. Dagordningen godkändes
4. Kassörens rapport: Inget att rapportera
5. Medlemsfrågor: Eva-Britt har kontaktat hönsgruppen angående förtydligande av hemsidan, så att det är tydligt att hönsgruppens medlemmar också skall vara medlemmar i Grön kultur Högsbo.  
Eva-Britt får i uppdrag att gå igenom Grön kulturs medlemslista och uppdatera den med vilka som också är medlemmar i hönsgruppen.  
Styrelsen skall skicka ut ett meddelande till medlemmarna angående uppsägning av lotter, att det är bra om det görs redan innan årsskiftet för att lotterna skall kunna fördelas inför nästa säsong.
6. Eldfesten: Utskick till medlemmarna görs efter mötet av Maria J med inbjudan till eldfesten 6/12 kl. 17:30. Eva-Britt handlar inför festen.
7. Inför årsmötet: Eva-Britt hör efter med kyrkan om vi kan ha årsmötet 2018: 10 mars alt. 3 mars. Kallelsen skall gå ut 6 veckor innan mötet och förberedelser för detta skjuts upp till nästkommande styrelsemöte.
8. Övriga frågor: De möbler som står under tak vid kyrkans vägg får inte stå så nära bygganden av brandsäkerhetsskäl. Eventuellt kan några möbler flyttas in i fårhuset, annars får de ställas ut på området. Detta kan göras i samband med eldfesten.  
Eva-Britt har noterat råttgångar in i redskapsboden och under maskkomposten.  
Styrelsen fortsätter att gå igenom hemsidan och komma med förslag på nya texter.  
Maria H har träffat Anna Arias och pratat om den kommande workshop. Styrelsen beslutar att lägga workshopen i direkt anslutning till årsmötet och att sambrukarna skall bjudas in.  
Nästa styrelsemöte bestämdes till 2018-01-08.
9. Mötet avslutades.